Erable sycomore ? ®.

Acer pseudoplatanus

arbre +6m  arbuste 2-6m  buisson 1-2m
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Feuilles a 5 lobes ovales
peu aigus, fortement
dentés a lobes peu aigus
Fruits par deux formant
un accent circonflexe.

Requiert une humidité atmosphérique élevée, des sols bien aérés
et assez frais.

PH du sol
tres acide acide neutre alcalin
—
Exigence en eau
en ;er]rgn?;%(;nce frais trés sec Plante mellifere.
Bois d’'ceuvre a nombreux
Lumiére usages.
ombre demi ombre lumiére . y
I Plantations d allgnement.
) Bon bois de chauffage.
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